

Отзывы о музыкальном театре «Кантабиле» на официальном сайте ГБУ ДО ДД(Ю)Т Московского района 2018 год

Гостевая книга

R Coder - Генератор Заявление в колл. <https://forms.gle/C> План работы отде Анонс мероприят ОТЧЕТ о меропр

Галина 06-11-2018

Большое спасибо всем, кто организовывал, выступал на концерте "В легком жанре"! Я и не думала, что в филиал Джазовой филармонии есть и у нас в районе. Ребята большие молодцы! Не представляю, какие усилия затрачены преподавателями. Большое им спасибо! Хочется отметить выступление гитаристов - это нечто! Видно, что ребята трудятся с педагогом "не покладая струн". А песня про кита до сих пор звучит в голове. Рондо - спасибо!!!

Оксана 04-11-2018

Хочу поблагодарить педагогов музыкального театра "Кантабиле", которые вкладывают сердце и душу в свою работу! Я в восторге от концертных программ и спектаклей, которые дают наши дети. Огромное спасибо Лариной Татьяне Альбертовне, Такмаковой Ирине Александровне, Ровенских Елене Олеговне, хореографу Галине Николаевне, всем концертмейстерам за искренний интерес к детям.

Надежда Меркулова 02-11-2018

Впервые 26 октября нашей дочери: Меркуловой Злате посчастливилось поучаствовать в замечательном концерте: "В легком жанре". Было приятно наблюдать за детьми, которые, как нам показалось, с удовольствием приняли участие в этом музыкальном празднике! Замечательная идея - выступление публично, на большой сцене среди своих же друзей: сольно и в составе интересного ансамбля... И все это несмотря на небольшой опыт наших маленьких музыкантов... Нам кажется, что подобные мероприятия очень важны, поскольку они активно мотивируют детей к дальнейшим успехам..и, бесспорно, очень радуют их родителей.. Моя же дочь, которой всего 7 лет, с нетерпением ждала этого замечательного концерта, а поучаствовав в нем, теперь с еще большим азартом ожидает новой встречи среди "маленьких музыкантов"! Спасибо большое за это мероприятие всем тем, кто участвовал в его подготовке; отдельное спасибо нашему замечательному педагогу по классу флейты: Светлане Михайловне Тарасовой, которая не побоялась пойти на риск и выставить нашу начинающую "пикколистку", концертмейстеру Кошелевой Ольге Николаевне за активную помощь в подготовке к выступлению, и, конечно же, ведущей концерта Петренко Елене Валерьевне, которая очень тепло, по-семейному представляла каждого юного исполнителя перед его выходом на сцену. Уверены, что это очень помогало детям избежать сильного волнения перед ответственным выступлением. Еще раз большое спасибо! И надеемся, до новых встреч!

Лидия 02-11-2018

Получила много положительных эмоций, побывав на концерте-репетиции "Маме дорогой" 31 октября. Песни замечательные, дети свободные и талантливые, а как красиво пели! Растрогали до слез. Спасибо!

Наталия 01-11-2018

Хочу поблагодарить Ларину Татьяну Альбертовну за чудесный концерт- репетицию, посвященный дню матери. Мне очень всё понравилось : и ведущие, и репертуар и самое главное как пели детки. Спасибо большое, надеюсь подобных концертов будет много!

Густайтис Оксана 01-11-2018

Хочется поблагодарить Елену Валерьевну Петренко и всех педагогов за замечательный концерт "Профессия - современный музыкант-исполнитель". С большим удовольствием смотрели на то, как растут и становятся более уверенными наши звездочки! Спасибо за то, что раскрываете таланты, поддерживаете во всем наших детей! И особенно впечатлил дуэт Е.М.Кот с Э.Кот

2019 год

Гостевая книга

QR Coder - Генератор QR-кодов | Заявление в колледж | <https://forms.gle/C...> | План работы отдела | Анонс мероприятия | ОТЧЕТ о мероприятии

... выступал со своей сестрой в музыкальной гостиной. Мы очень любим там выступать, так как обстановка домашняя и все свои, поэтому не сильно волнуешься перед выступлением.

Таисия Широкова 16-03-2019

Всем ,здравствуйте!!!Очень хочу поделиться своими эмоциями и впечатлением о Музыкальной гостиной .Сколько талантливых детей и их родителей,такая теплая ,добрая атмосфера,по-настоящему"Семейная".Огромное спасибо организаторам и особенно нашей любимой Инне Анатольевне за то что учит и верит в нас.

Александр 13-03-2019

Участвовали с дочкой в Музыкальной гостиной в марте 2019г. Очень интересно и необычно, приятно было видеть уровень подготовки участников, интерес родителей к занятиям детей, а также отличную организацию мероприятия. Спасибо коллективу ДДЮТ за Вашу работу, всем участникам Гостиной за Ваши выступления и персонально нашему преподавателю Тарасовой Светлане Михайловне.

Галина 27-02-2019

Выражаем огромную благодарность Музыкальному театру "Кантабиле", всем педагогам за чудесные, красочные постановки! С удовольствием посещаем спектакли, представляемые коллективом! Очень понравился премьерный спектакль "По щучьему велению". Спасибо!

Юлия Морозова 26-02-2019

Вчера были на премьере спектакля "По щучьему велению" музыкального театра Кантабиле. Получили массу впечатлений! Ярко, красочно, динамично! Отличная работа - и детей, и педагогов, и всех, кто принимал участие в подготовке к этому празднику! Большое спасибо театру Кантабиле за чудесный спектакль!

Черняев Илья 01-02-2019

Выражаю благодарность замечательному педагогу, руководителю хора: Гамулиной Елене Николаевне; чудесному концертмейстеру: Долгополову Олегу Владимировичу за высокий

Гостевая книга

QR Coder - Генератор QR-кодов | Заявление в колледж | <https://forms.gle/C...> | План работы отдела | Анонс мероприятия | ОТЧЕТ о мероприятии

Галина 06-11-2018

Большое спасибо всем, кто организовывал, выступал на концерте "В легком жанре"! Я и не думала, что в филиал Джазовой филармонии есть и у нас в районе. Ребята большие молодцы! Не представляю, какие усилия затрачены преподавателями. Большое им спасибо! Хочется отметить выступление гитаристов - это нечто! Видно, что ребята трудятся с педагогом "не покладая струн". А песня про кита до сих пор звучит в голове. Рондо - спасибо!!!

Оксана 04-11-2018

Хочу поблагодарить педагогов музыкального театра "Кантабиле", которые вкладывают сердце и душу в свою работу! Я в восторге от концертных программ и спектаклей, которые дают наши дети. Огромное спасибо Лариной Татьяне Альбертовне, Такмаковой Ирине Александровне, Ровенских Елене Олеговне, хореографу Галине Николаевне, всем концертмейстерам за искренний интерес к детям.

Надежда Меркулова 02-11-2018

Впервые 26 октября нашей дочери: Меркуловой Злате посчастливилось поучаствовать в замечательном концерте: "В легком жанре". Было приятно наблюдать за детьми, которые, как нам показалось, с удовольствием приняли участие в этом музыкальном празднике! Замечательная идея выступления публики на большой сцене среди своих же друзей, родителей и в составе

2020 год

Гостевая книга

R Coder - Генератор Заявления в колл <https://forms.gle/C> План работы отде Анонс мероприят ОТЧЕТ о меропр

Хотим сказать большое спасибо организаторам Музыкальной гостиной "Музыка моей семьи" за такой чудесный концерт. Очень приятно смотреть на то, как родители с детьми, братья и сестры объединяются музыкой, поддерживают своих родных, которые учатся быть музыкантами. А особенно ценно, как родители, которые сами не учились музыке, но для поддержки детей тоже сели за инструмент, чтобы сыграть вместе с ребенком. Так приятно наблюдать за целыми семьями, которые заняты общим делом. Хотели бы и дальше бывать на таких мероприятиях.

Ирина Пермякова 22-02-2020

Хотим сказать Большое спасибо организаторам Музыкальной гостиной "Музыка моей семьи" за такой чудесный концерт. Очень приятно смотреть на то, как родители с детьми, братья и сестры объединяются музыкой, поддерживают своих родных, которые учатся быть музыкантами. А особенно ценно, как родители, которые сами не учились музыке, но для поддержки детей тоже сели за инструмент, чтобы сыграть вместе с ребенком. Так приятно наблюдать за целыми семьями, которые заняты общим делом. Хотели бы и дальше бывать на таких мероприятиях.

Светлана 19-02-2020

Уважаемая Елена Олеговна! Хочу Вам сказать спасибо просто за то, что Вы есть. Вы -действительно уникальный человек : талантливый, добрый и неспорченный современным миром. То чувство прекрасного , что Вы прививаете малышам в театре , остается с ними на всю жизнь. И пусть Тома сейчас не занимается в Вашем театре (на то у нас были причины), но по-прежнему душой и сердцем привязана к театру и к Вам. Она очень любит Вас. Я видела это. Когда она выступила на сцене родного театра и увидела Вас, то ни в какую не захотела уходить , пока к Вам не подойдет. Мы уже вышли, но она вернулась, дождалась момента и подошла к Вам. Она вся дрожала как осиновый лист от волнения. А после того, как Вы ее обняли, она была просто счастлива и вся светилась, когда думала о встрече с Вами. Значит все не даром, столько лет ... Сейчас Тома в "Артеке". Думаю частичка и Вашего труда в этом есть. Я просто хотела, чтобы Вы это знали. С уважением, мама Тамары Оганесян.

Гостевая книга

R Coder - Генератор Заявление в колл <https://forms.gle/C> План работы отде Анонс мероприят ОТЧЕТ о меропр

концертах " Музыкальных гостиных", которые проходят в такой необыкновенной атмосфере под руководством заведующей инструментальной секции Елены Валериевны Петренко. Были всей семьей на концерте 30 января, где Еленой Валериевной было сказано много добрых и важных слов о нашем городе, о том, чего нельзя никогда забывать, о блокаде Ленинграда. Как много педагоги вкладывают сил, знаний, внимания в своих воспитанников! Большое спасибо!

Светлана Постаногова 29-01-2020

01 февраля - юбилей Кирилла Викторовича Анненкова, руководителя шахматного клуба им.Спасского. Поздравляем с замечательной датой - 50-летием! Прагматик Вы или мечтатель? В чем Ваше кредо, вот вопрос. Учитель, тренер, воспитатель? Иль шахматных задач решатель? Но нет, Вы - первооткрыватель Талантов детских - ярких звезд! Сколько за годы Вы их воспитали - Шахматных звездочек всех величин! И чемпионами многие стали, С Вами достигли спортивных вершин. Вам мы желаем здоровья, удачи, Слава по жизни пусть с Вами идет! И ежегодно, а как же иначе? - Новых орлят выпускайте в полет! Слава - и В.Д., и Ваша известность))

Елена 28-01-2020

Мы занимаемся у Валентины Геннадьевны Воронович и сегодня были на спектакле " несовместимы дети и война"..Сказать что понравился спектакль, или что он был хорошим...не то..Зал в прямом смысле рыдал, как ветераны, так и мы, зрители.Пронзительная постановка, дети играли так, что было понятно, что все прочувствовано..хочется выразить восхищение режиссурой, содержанием и подбором песен, движений..впечатление мощное. Валентине Геннадьевне спасибо за ведение наших деток, за интерес к профессии, который вы поддерживаете, моему сыну очень нравится учиться с Вами!

2021 год

Гостевая книга

QR Coder - Генератор QR-кодов | Заявление в колл. центр | <https://forms.gle/C...> | План работы отдела | Анонс мероприятий | ОТЧЕТ о мероприятии

музыкальную культуру. Проявляя интерес к своим ученикам, он развивает их таланты, учит дружно, слаженно работать в коллективе, а так же поддерживает и развивает стремление учеников открыться и проявить себя в сольном вокале. Этот год был очень непростым, но коллектив показал себя с очень хорошей стороны. Есть победы на многих конкурсах. Ученики усердно и с желанием посещали все занятия, совершенствовались, росли профессионально, выучили большой новый репертуар, записали множество сольных и ансамблевых профессиональных аудиотреков. Когда мы слушаем эти прекрасные песни в исполнении наших детей - просто сердце радуется! Какие все молодцы! И, конечно, огромная заслуга в этом руководителя коллектива. Спасибо, Александр Александрович - побольше бы таких педагогов как ВЫ!

Воропаева Елена 21-04-2021

Хотим выразить искреннюю благодарность нашим преподавателям театр.студии Кантабиле Елене Олеговне и Марии Геннадьевне. Мой ребенок с огромным желанием ходит на занятия, переживает если пропускаем. Многие удивляются что в 4года она знает столько стихов и песен. С удовольствием будем ходить в группу к нашим доброжелательным и замечательным преподавателям, которые много доброго и хорошего делают для наших детишек. Мы Вас очень любим!

Ксения 28-01-2021

Какой красивый онлайн Гала-концерт «Палитра Талантов» подготовил Художественный отдел нашего ДДЮТ по итогам Открытого районного фестиваля-конкурса творческих инициатив педагогических работников образовательных учреждений Санкт-Петербурга! Многие педагоги нашего ДДЮТ приняли в нем участие, а значит, явились лауреатами и победителями конкурса. Здесь и танец, и художественное слово, и вокал, а также, необыкновенно красивые работы изобразительного искусства. Как приятно увидеть и услышать, какие талантливые люди работают в нашем ДДЮТ с нашими детьми! Честь Вам и хвала!

2022 год

Гостевая книга

QR Coder - Генератор QR-кодов | Заявление в колл. центр | <https://forms.gle/C...> | План работы отдела | Анонс мероприятий | ОТЧЕТ о мероприятии

трагедия. Спасибо огромное маньковской Александре Ивановне, Базылевой Татьяне Александровне в любую погоду дети счастливы, благодаря вам туда, идти.

Татьяна Козлова 25-05-2022

«Пять девчат, пять девочек было, всего пятеро». 8 мая в 16-00 мы с мужем, Харламовым Валерьяном Валерьяновичем - почетным гостем Дворца, ребёнком блокадного Ленинграда, были приглашены на спектакль театра "Кантабиле" «А зори здесь тихие», по одноименной повести Бориса Васильева., поставленный театром "Кантабиле", музыка К. Молчанова. Спектакль потряс до глубины души! На глазах у меня и у многих зрителей стояли слёзы. Режиссер - Воронович Валентина Геннадьевна удивительно тонко прочувствовала и смогла передать в постановке ужас войны, силу красоты ЧЕЛОВЕКА! Огромная ей благодарность! В наше непростое время так работать с детьми в театре - Подвиг! Весь коллектив театра "Кантабиле" - Профессионалы с большой буквы: хореограф Митина Е.С., концертмейстеры: Кошелева О. Н., Синцова Д.В., Смирнова М.В., Егназарян С.С., педагоги-организаторы: Егназарян С.С. и Тарунина Н.Н., музыкальный оформитель Гилимьянов Д.А., художник по свету и звуку Оковитый В.В., костюмер Калиманова Н.В.- весь коллектив заслуживает самых высоких похвал. Художественный руководитель замечательного коллектива театра "Кантабиле" - Ровенских Е.О.. Пронзительный спектакль не оставил никого из зрителей равнодушными. Блестящий состав артистов-исполнителей: Гутарев. Замелюк, Ярослава и Станислава Смирновы, Шарифутдинова, Новикова, Харитонов, Немыкина, Окатьева, Гостенко, Гусева - все прекрасно сыграли свои роли - здесь нет второстепенных ролей, все - главные! Все работали с огромно

Полоповская Екатерина Петровна 18-05-2022